

دین کی خدمت کے جوش میں والدین سے لاپرواہی نہ کرو۔

حضرت میر محمد اسماعیل صاحب

ایک دوست نے اپنا نام شائع کرنے سے منع کرتے ہوئے یہ سوال کیا ہے۔ کہ ایک احمدی ہر شخص میں جو مرکز کی طرف سے کی جاتی ہے سبقت کرتا ہے مگر خدمت والدین سے قطعاً لاپرواہ ہے۔ اس کی قربانی اسے کیا فائدہ پہنچا سکتی ہے۔ جبکہ وہ والدین کی خدمت سے بالکل گورا ہے؟

اس کے متعلق یاد رکھنا چاہئے قرآن مجید میں خدا تعالیٰ نے فرمایا ہے۔ کہ والدین کے ساتھ دنیا میں نیکی کا سلوک کرو اور ان کے سامنے آفت تک بچ کر۔ ایسی ہی تاکید احادیث میں بھی آئی ہے۔ کہ بد خدمت ہے وہ جس نے والدین کو پایا۔ مگر والدین گزر گئے اور اس کے گناہ نہ بیٹھے گئے۔ حضرت ابراہیم قرنی اپنی ضعیف والدہ کی خدمت کی وجہ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت میں آنے سے محروم رہے۔ تب بھی حضور نے ان کی تعریف فرمائی۔ اور کئی نوح میں حضرت سیح موعود علیہ السلام کی تعلیم کو بارہ خدمت والدین سے توبہ احمدی واقعہ ہیں۔ پس خدمت والدین کے معاملہ میں تسامح نہایت ہی مناسب امر ہے۔ اور میں نہیں سمجھتا کہ جو شخص مرکز کی ہر شخص پر سبقت کرتا ہے وہ ایسا ہو سکے۔ ممکن ہے کہ اگر اس کا بیان سنا جائے۔ تو اس کا قصور آسان ثابت ہو۔ واللہ اعلم۔

اب رہا اس کی قربانی کے فائدہ کا سوال۔ سو یاد رکھنا چاہیے۔ کہ خدا تعالیٰ کے ہاں ہر عمل کی میزان ہے۔ یا اول سمجھو۔ کہ ہر عمل کے لئے کچھ نمبر اس طرح مقرر ہیں۔ جس طرح طالب علم کے لئے امتحان کے سوالوں کے نمبر ہوتے ہیں۔ اس زمانہ میں دین کی خدمت کا عمل اور امام کی آواز پر لبیک کہنے کا فعل سب سے افضل ہے۔ والدین کی خدمت اور دیگر نیکی اعمال اس سے کم درجہ پر ہیں۔ مثلاً ہزار میں سے چار سو نمبر خدمت دین کے ہیں۔ اور والدین کی خدمت کے ایک سو نمبر ہیں۔ اس طرح تمام اعمال صالحہ کے نمبر ملا کر پورے ہزار ہو جاتے ہیں۔ تو جس طرح ایک طالب علم کم از کم تہائی نمبر سے کر پاس ہوتا ہے۔ سمجھ اسی

سورہ واقعہ اور فاقہ

حضرت میر محمد اسماعیل صاحب

سوال: حضرت عبداللہ بن مسعود فرماتے ہیں۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا کہ جو کوئی ہر رات سورہ واقعہ پڑھے گا اسے کبھی فاقہ نہیں پڑے گا۔ سوال یہ ہے۔ کہ ہر رات سورہ واقعہ کا پڑھنا اور فاقہ سے بچا رہنا ان دونوں باتوں میں کیا تعلق ہے؟ اس کا جواب یہ ہے کہ ایک تو ظاہری تعلق ہے۔ سورہ واقعہ کو پڑھ کر دیکھیں تو فاقہ سے بچانے والی اشیا کا ایک انبار اس میں نظر آئے گا۔ اور چونکہ خدا تعالیٰ کے الفاظ میں ایک حقیقت اور برکت ہوتی ہے۔ اس لئے مناسب ظاہر ہے۔ مثلاً حضرت ذوالاشریاء کا ذکر اس سورہ میں ہے۔ پسندیدہ میوے۔ مرغوب پرندوں کا گوشت۔ جنہر کاٹنے کے برہ کیلے ترترہ۔ بکھرت پھل۔ مصفا پانی کے کوزے وغیرہ

دوسری وجہ یہ ہے کہ مومن کو قرآن پڑھتے وقت یہ ہدایت نظر رکھنی چاہئے۔ کہ جب شیطان فرعون۔ مزدو وغیرہ شرارتیں اور جہنم کے غداہوں وغیرہ کا ذکر آئے۔ تو ان سے پناہ مانگئے۔ اور خشیت کی صورت پیدا کرے اور جب انعامات جنت اور نیک اعمال کا ذکر آئے۔ تو ان کے طلب کی دعا کرے۔ اس سورہ میں تین فرقوں کا ذکر ہے۔ یعنی اصحاب الیمین سابقین متربین اور اصحاب الشمال سابقہ ہی جو چیزیں ان کو ملیں گی۔ ان کا بھی ذکر

ہے۔ پس مومن جب اس سورہ کو پڑھتا ہے۔ تو وہ ان انعامات کو خود بھی طلب کرتا ہے۔ اور ان غداہوں سے بچنے کی دعا بھی کرتا ہے۔ اور مومن دعا اکثر قبول ہوتی ہے۔ اس لئے ایسی دعا کے نتیجہ میں خدا تعالیٰ بطور ثنوت آخرت کے اس مومن کو دنیا میں بھی ایسے رزق اور نعمتیں عطا فرماتا ہے۔ تاکہ اسے جنت کے تعلق بھی اپنی دعا کی قبولیت پر یقین حاصل ہو۔ میں نے قادیان میں ہی یہی کئی لوگوں کو دیکھا ہے۔ کہ غریب دنیا دار ہیں۔ مگر ان کو باہر سے اور دعا کی طور پر ایسی ایسی جنتی نعمتیں پہنچتی رہتی ہیں۔ کہ دیکھنے والا خدا تعالیٰ کے فضلوں پر حیران رہ جاتا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اول نے فرمایا کرتے تھے۔ کہ میرے ساتھ خدا کا وعدہ ہے۔ کہ تو رات کو کبھی فاقہ سے نہیں سوئیگا۔ ممکن ہے ان کا بھی اسی پر عمل ہو۔ ایسا ہی وعدہ سمجھ لو۔ کہ ہر سچے مومن کے ساتھ جو یہ سورہ پڑھتا رہتا ہو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے بطور رضاء تعالیٰ کے نایبہ کے کیا ہے۔ اس میں کوئی تعجب کی بات ہے۔

یہ بھی ممکن ہے کہ چونکہ یہ حدیث اعلیٰ اور صحیح پایہ نہیں تھی۔ جیسا کہ مشکوٰۃ میں تیسری فصل کی حدیث ہو کر آئی ہیں۔ (لاور یہ تیسری حدیث کی حدیث) اس لئے شاید یہ صحیفہ ہی ہو۔ مگر کئی حدیثوں کو جن کا نتیجہ دنیا میں ہی دیکھا جاسکتا ہے۔ ہم بغیر تجربہ کے یہودی رد نہیں کر سکتے۔

حسرتِ جہانی سے متاثر ہونا

حضرت میر محمد اسماعیل صاحب

یاد رہے کہ حسرت ہونا یا اُسے علم سے ہونا کرنا انسانِ فطرت میں داخل ہے انبیا بھی اس سے کسی طرح متاثر ہوتے ہیں۔ جیسے دیگر انسان۔ فرق صرف یہ ہے کہ جو حصہ شہادت کے متعلق ہے۔ اس پر ان کو قابو اور اقتدار ہوتا ہے۔ اگ وہ یہ ہے۔ کہ ان کا تعلق ذاتِ باری سے بہت مستحکم ہوتا ہے۔ نیز عارضی جن کا ان کے دلوں پر دیر پا اثر نہیں ہوا کرتا۔ کیونکہ استغفار کی حفاظت کی وجہ سے وہ فوراً محو ہو جاتا ہے۔ یہ نہیں ہے۔ کہ ان کا احساسِ حق ہی باجا رہتا ہے۔ بلکہ ان کے لطیف حواس اور باریک بن قوسے دوسرے انسانوں سے زیادہ جن و فحوی کا احساس رکھتے ہیں۔ لیکن جن جن ازل میں وہ محو ہوتے ہیں۔ اس کی وجہ سے سوائے ایک آنی اثر کے

ان کے دلوں پر فانی جن کا دیر پا اثر نہیں رہ سکتا اور وہ ایسے آئی اثرات کو بھی اپنے تقویٰ کے درجہ سے خود زائل کرتے رہتے ہیں۔ مثلاً آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ایک محرم جگہ اتفاق طور سے نظر پڑا۔ تو حضور نے گھر جا کر اپنے اہل خانہ سے خوت فرمایا اور حضور نے عمل بطور اہمیت کو تسلیم دی۔ کہ اس طریقہ سے نامناسب اثرات سن کر دھو ڈالا کریں۔ قرآن مجید کے الفاظ دلوا بجمہل حسنین ہی اس عقیدہ کی ترویج کے لئے کافی ہیں۔ کہ اولیا و رسل جن سے قطعاً متاثر نہیں ہوتے۔ اور ان کی نظریں بصورت او کو وہ شکل اور خوبصورت جن پیکر یا شکل برابر ہیں۔ لوگوں کا قاعدہ ہے۔ کہ جو اس عقل اور تہذیب کو سارک اولیا سے کو بزرگ بنانا چاہتے ہیں۔ حالانکہ بزرگی تو عقل و تہذیب کی زیادتی حواس کی تہذیب و محبت الہی کا ایک نتیجہ ہے۔

طرح کا حساب وہاں کا بھی معلوم ہوتا ہے۔ اگر اس نے پاس مار س کے لئے ہیں۔ تو باوجود کسی شخص میں کسی کے وہ پاس ہی سمجھا جائے گا بشرطیکہ وہ ایسا شخص ہو کہ شرک نہ کرتا ہو اور ایمان کی پانچوں شرائط پر یقین رکھتا ہو اور کفر بواح کی کوئی نشت اس میں نہ ہو۔ ایسا کو نسا طالب علم ہے۔ جو جان بوجھ کر اپنے نمبر کم چاہتا ہو۔ کیونکہ عین ممکن ہے۔ کہ کسی غفلت کی وجہ سے وہ نسیل ہی ہو جائے۔ پس آپ کے لڑکے کو زیادہ نمبر لینے کے لئے آپ کی خدمت کا تعہد زیادہ کرنا چاہئے۔ اور آپ کو بھی اس کے ذہنی جوش کی نہایت درجہ قدر کرنی چاہئے۔ بلکہ فخر کرنا چاہئے۔ جب کبھی کسی احمدی کے ہاں لڑا کھیرا ہوتا ہے۔ تو وہ "الفضل" میں حضرت صاحب اور جماعت سے اس دعا کی درخواست کرتا ہے کہ میرا بچہ خادم دین ہو۔ پھر جس کا لڑکا اس کے اپنے اقرار کے مطابق مرکز کی ہر شخص پر سبقت کرنا ہے۔ اس کا باپ تو اگر سجدت شکر کرتے کرتے مریضی جاتے۔ تو بھی کم ہے ہاں اس لڑکے کے لئے بھی مناسب ہے۔ کہ والدین کو راضی کرے۔ بیوی اور والدین کو راضی کرنا کیا مشکل ہے۔ بلکہ میرے نزدیک تو سب سے آسان ہی کام ہیں۔ علاوہ انہیں اس کو یہ بھی خیال رکھنا چاہئے۔ کہ کبھی والدین کی بیہوشی یا ناسمجھیوں سے اس کی خدمت دین کی موجودہ کیفیتوں میں چھین جائیں۔ کیونکہ نجات کا معاملہ انجام اور خواتیم پر ہے۔

پاک نمونہ

ہر انسان نمونہ کا محتاج ہے۔ بعض نظری علم کافی نہیں۔ کیونکہ وہ عمل صورت دیکھنے کا ضرورت مند ہوتا ہے۔ مثلاً اگر مختلف مواعظ و حالات میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مختلف اسلامی اخلاق و شمائل کی تصاویر کا مجموعہ ہے۔ سو نمونہ کی طلب کے اقتضائے فطری کو اس مجموعہ کے ذریعہ پورا کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ اطفال احمدیہ کے سامنے یہ حسین تصاویر یہ پاک نمونہ رکھتے تا وہ چھین چھین ہی اس کے مطابق اپنے آپ کو ڈھال سکیں۔ عار و موت دونوں کو اطفال احمدیہ کا شمائل احمدیہ کا

مولوی ثناء اللہ صاحب کیلئے مبلغ دس روپیہ کے دو انعام

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک عظیم الشان پیشگوئی

اخبار اہل حدیث ۲۰ اکتوبر ۱۹۲۲ء میں مولوی ثناء اللہ صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق لکھا ہے کہ آپ کی طرف سے :-

دو دعویٰ کیا جاتا تھا - کہ طاعون کے مرض بھی قادیان میں آجائیں تو اچھے ہو جاتے ہیں -
دو دفعہ البلاء و مصنفہ مرزا صاحب

مولوی صاحب سے گزارش ہے کہ دو دفعہ البلاء کتاب سے مندرجہ بالا الفاظ کا ثبوت دیں - اور پانچ روپیہ انعام حاصل کریں - درجہ مضبوطی سے نو بر کریں -

۲۴ مولوی ثناء اللہ صاحب نے لکھا ہے کہ :-
"تقسیم بنگالہ کے متعلق مرزا صاحب ابہام خلائق کیا ہے کہ یہ تقسیم مسوخ نہیں ہوگی - البتہ بنگالیوں کی دلجوئی کی جائے گی - قدرت نے اس کے جواب میں شاہ جارج پنجم کو دہلی میں بھیجا کہ اس کی مسوخی کا اعلان کروادیا -"

میں مولوی صاحب سے اس کے متعلق بھی گزارش کرنا ہوں کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تقسیم بنگالہ کے متعلق اس ابہام کا جو انہوں نے ان الفاظ میں پیش کیا ہے - کہ یہ تقسیم مسوخ نہیں ہوگی - کا ثبوت دیں - اور مزید پانچ روپیہ انعام حاصل کریں -

ثانی الذکر امر کے سلسلہ میں میں یہ بھی بتا دیتا چاہتا ہوں کہ مولوی ثناء اللہ صاحب کا مندرجہ بالا بیان ان کے اپنے جو آج سے ۳۸ سالہ پیشتر کے بیان کے سراسر خلاف ہے اس اجال کی تفصیل یہ ہے - کہ جب ہندوستان میں لاؤ گزند و آہر لائے ہو کر آئے اور دیکھا کہ باوجود اس کے بنگال کے ایک حصہ میں مسلمان زیادہ ہیں - مگر ان کے حقوق مارے جاتے ہیں - تو انہوں نے بنگال کے دو حصے کر دیئے اس تقسیم کے خلاف ہندوؤں نے بہت شور مچایا - مگر ان کی شنوائی نہ ہوئی - لاؤ گزند کے بعد دوسرے دائرے کے وقت میں بھی اس تقسیم کے خلاف کوششیں کاؤ گزند ہوئیں یہاں تک کہ پارلیمنٹ میں

یہ معاملہ پیش کیا گیا مگر وہاں سے بھی صاف جواب ملا کہ اب یہ طے شدہ فیصلہ ہے - غرض تقسیم بنگالہ کے خلاف ساہا سال تک جلسے کر کے کوشش ہوئی - مگر بے سود - آخر ہندو باپوس ہو کر رہ گئے -

اپنی دونوں یعنی ۱۹ فروری ۱۹۱۹ء کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خدا سے خبر پرا کر یہ ابہام خلائق فرمایا کہ :- "پہلے بنگالہ کی نسبت جو کچھ حکم جاری کیا گیا تھا - اب ان کی دلجوئی ہوگی" (اخبار ہدایہ ۱۶ فروری ۱۹۱۹ء)

ناظرین حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا اصل ابہام اور اس کے مقابل مولوی ثناء اللہ صاحب کے پیش کردہ الفاظ کا موازنہ کر کے دیکھیں کہ حضور کے ابہام کے پورا ہونے پر مولوی صاحب کس طرح پردہ ڈالنے کی کوشش کر رہے ہیں -

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی جن مخالف حالات میں مشائخ ہوئی وہ مولوی ثناء اللہ صاحب اترسری کے الفاظ سے بھی ظاہر ہے - مولوی صاحب نے اس پیشگوئی کی تصحیح کرتے ہوئے اس وقت جو اس پیشگوئی کا مفہوم سمجھا اور شان لکھا وہ یہ تھا - "مسٹر مارلے وزیر ہند نے پھر بیان کیا ہے - کہ تقسیم بنگالہ کے سوال پر اب دوبارہ غور نہیں ہو سکتا - سب امیدوں پر پانی پھر گیا - ذکر شن قادیانی کی پیشگوئی بھی اٹھ گئی کہ بنگالیوں کی دلجوئی کی جائے گی" (اخبار اہل حدیث ۱۹ نومبر ۱۹۲۲ء)

ان الفاظ سے ظاہر ہے - کہ اس وقت کس قدر مخالف حالات میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی مشائخ ہوئی اور کہ اس کا کیا مفہوم و مطلب تھا ؟

الغرض جب بار تقسیم بنگالہ کے خلاف آواز اٹھائی گئی مگر وزیر ہند بالفاظ مولوی ثناء اللہ صاحب بار بار یہی جواب دیتے رہے کہ اس سوال پر اب دوبارہ غور نہیں ہو سکتا - اور سب نے سمجھ لیا کہ بنگالیوں کی دلجوئی کی کوئی امید اور صورت نہیں رہی - اور ادھر خدا تعالیٰ

کے تازہ کلام پر بھی منکرین نے استہزاء کیا تو خدا تعالیٰ کی طرف سے غیر معمولی اور غیر متوقع طور پر اس پیشگوئی کو پورا کرنے کے سامان کر دیئے گئے - انگریز بادشاہوں کی تاج پوشی کی رسم پہلے صرف انگلستان میں ہی ادا کی جاتی تھی - مگر ۱۹۱۹ء میں جب ملک عظیم جارج پنجم بادشاہ ہوئے تو انہوں نے خواہش کی کہ میری تاج پوشی ہندوستان میں بھی کی جائے - چنانچہ ۱۹ نومبر ۱۹۱۹ء میں مقام دہلی جب تاج پوشی کا دربار منعقد ہوا - تو اس وقت تقسیم بنگالہ کے متعلق کسی کے خواب و خیال میں بھی یہ بات نہ تھی - کہ اس کے متعلق بھی اعلان ہوگا - مگر اچانک جب بادشاہ کی طرف سے انعامات کا اعلان کیا گیا تو ان میں ایک غیر متوقع خبر جس نے دنیا کو چونکا دیا یہاں تک کہ پارلیمنٹ میں بھی ہل چل پڑ گئی - یہ تھی کہ تقسیم بنگالہ کے حکم میں ترمیم کی جاتی ہے - اور وہ ایسی ترمیم تھی جس سے بنگالیوں کی دلجوئی ہوگی

"ہمارا قیام"

خلافتِ ثانیہ کی ان متعدد برکات میں سے جو خدا تعالیٰ کے فضل سے گزشتہ تیس سال کے عرصہ میں جماعت متواتر اور بے تہیہ میں ایک مخصوص برکت سیدنا حضرت المصلح الموعود امیرہ الخودد کا وہ اقدام ہے جو حضور سلسلہ کے نوجوانوں کی تربیت اور آئندہ ان کے کندھوں پر پڑنے والے بار کے لئے ان کو تیار کرنے کی غرض سے فرماتے رہے ہیں - سلسلہ کے نوجوانوں کو حسب حالات و ضرورت مختلف طریق پر منظم کیا گیا اور یہ تمام تنظیمیں اپنے اپنے مواقع کے لحاظ سے سلسلہ کے لئے مفید خدمات پیش کرتی رہیں - چنانچہ اس سلسلہ کی آخری کڑی جو اس وقت ہمارے سامنے ہے مجلس خدام الاحمدیہ کی تنظیم ہے -

نوجوانان سلسلہ کا اس طور پر منظم کرنا اس اصل کے پیش نظر ہے کہ "توبوں کی اصلاح نوجوانوں کی اصلاح سے نہیں ہو سکتی" - چنانچہ حضور نے مجلس خدام کو قائم فرماتے ہوئے فرمایا - "میری غرض اس مجلس کے قیام سے یہ ہے کہ جو تعلیم ہمارے دلوں میں دہن ہے اسے ہوا رنگ جلے بلکہ وہ اسی طرح نسل بزرگی دلوں میں دہن ہوتی چلی جائے آج وہ ہمارے دلوں میں دہن ہے - توکل وہ ہماری اولاد کے دلوں میں دہن ہو - اور پڑوس ان کی

اس طرح فروری ۱۹۱۹ء میں جو خدا کی طرف سے خبر پرا کر حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مشائخ کی وہ باوجود مخالف حالات کے ۱۹ نومبر ۱۹۱۹ء میں پوری ہوئی - اور ظاہر ہو گیا کہ حضور خدا کے صادق اور راستباز نبی ہیں مگر آج اس خبر اور پیشگوئی کو چھپانے کے لئے مولوی ثناء اللہ صاحب لکھتے ہیں - کہ مرزا صاحب نے ابہام خلائق کیا ہے کہ یہ تقسیم مسوخ نہیں ہوگی - مگر قدرت نے اس کی مسوخی کا اعلان کروادیا -

اگر ایک طرف حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ابہام کو رکھ کر اور دوسری طرف اہل حدیث ۱۹ نومبر ۱۹۱۹ء کا بیان اور پھر مولوی صاحب کا تازہ ۲۰ اکتوبر ۱۹۲۲ء کا بیان رکھ کر دیکھا جائے تو ہر طالب حق کے لئے یہی امر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کا ایک روشن نشان ہے - خاکسار سید احمد علی سیالکوٹی مولوی فاضل

Digitized by Khilafat Library Rabwah

میں مولوی صاحب سے اس کے متعلق بھی گزارش کرنا ہوں کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تقسیم بنگالہ کے متعلق اس ابہام کا جو انہوں نے ان الفاظ میں پیش کیا ہے - کہ یہ تقسیم مسوخ نہیں ہوگی - کا ثبوت دیں - اور مزید پانچ روپیہ انعام حاصل کریں -

ثانی الذکر امر کے سلسلہ میں میں یہ بھی بتا دیتا چاہتا ہوں کہ مولوی ثناء اللہ صاحب کا مندرجہ بالا بیان ان کے اپنے جو آج سے ۳۸ سالہ پیشتر کے بیان کے سراسر خلاف ہے اس اجال کی تفصیل یہ ہے - کہ جب ہندوستان میں لاؤ گزند و آہر لائے ہو کر آئے اور دیکھا کہ باوجود اس کے بنگال کے ایک حصہ میں مسلمان زیادہ ہیں - مگر ان کے حقوق مارے جاتے ہیں - تو انہوں نے بنگال کے دو حصے کر دیئے اس تقسیم کے خلاف ہندوؤں نے بہت شور مچایا - مگر ان کی شنوائی نہ ہوئی - لاؤ گزند کے بعد دوسرے دائرے کے وقت میں بھی اس تقسیم کے خلاف کوششیں کاؤ گزند ہوئیں یہاں تک کہ پارلیمنٹ میں

مولوی محمد علی صاحب کا عقیدہ دربارہ نبوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام

روپو آتے بلخیز انگریزی جلد ۱۱ ص ۱۱۱ بابت
 ارج ۱۹۱۱ء کے مضمون زیر عنوان "محمد و مسیحی
 بطور انبیاء" کے ذیل کے اقتباسات اس امر کے
 شہدائے حق ہیں کہ مولوی محمد علی صاحب اس زمانہ میں
 جبکہ روپو کے ایڈیٹر تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کو ذمہ انبیاء میں داخل سمجھتے تھے۔
 ترجمہ "محمد کا دعویٰ وہی مسیح ہونے کا تھا جس کے
 آفرزا زمین آنے کی پیشگوئی انبیاء سابقین نے
 کی تھی۔ ایک عیسائی یہاں یہ سوال کرے گا کہ اس کا کیا
 ثبوت ہے کہ احمد ایک نبی تھے۔ میں کہتا ہوں کہ جو
 نبوت عیسیٰ کے مسیح ہونے کا ثبوت میں عیسائی نے
 کئے ہیں۔ اس سے قوی تر ثبوت ان (احمد) کے
 نبی ہونے کا ہے۔ احمد کے دعویٰ کی صداقت
 کی اتنی زبردست اور غیر منہ زائل شہادت ہے
 کہ اس سے قوی تر شہادت خیال میں بھی نہیں
 آسکتی۔ عیسائیوں..... کے لئے ممکن نہیں
 ہے کہ وہ اس شہادت کا قلیل حصہ بھی لائیں
 جو ہم احمد کے دعویٰ کی تائید میں پیش کر سکتے ہیں
 ہم اس وجہ سے ان (عیسیٰ) کو نبی
 نہیں سمجھتے ہیں کہ عیسائی ان کی نبوت کے
 دعوے کو ثابت کر سکتے ہیں۔ بلکہ اس وجہ سے
 کہ ایک دوسرے شخص نے جس نے اپنی نبوت کا
 دعویٰ زبردست شہادت سے ثابت کیا عیسائی

کی صداقت کا شہادت دی۔ اگر اس نے
 عیسیٰ کے حق میں ثبوت نہ دیا ہوتا تو ہم
 یہ کہتے ہیں حق بجانب نہ ہوتے کہ عیسیٰ ایک
 مسیح تھے۔"
 اسی رسالہ کی جلد ۱۲ ص ۱۱۱ بابت اپریل ۱۹۱۱ء
 کے مضمون زیر عنوان "محمد و حنیفیت" جی ٹی کے
 ذیل کے اقتباسات سے مزید تائید اس امر کی
 ہوتی ہے کہ مولوی محمد علی صاحب حضرت مسیح
 موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو کوشش انبیاء کے
 سابقین مانتے تھے۔
 ترجمہ "مخفیہ دیگر امر کے ان (حضرت مسیح
 موعود) کی اہمیت سی پیشگوئیوں نے جن کا پورا ہونا
 ہم نے ابھی آنکھوں سے مشاہدہ کیا تھا۔ ہم
 کو یقین دلایا تھا کہ وہ خدا کے نبی تھے۔ یہ کہ خدا
 ان سے اسی طرح ہمکلام ہوتا تھا۔ جسے
 وہ گزشتہ انبیاء سے کلام کیا کرتا تھا.....
 ان کی وفات نے ہم کو پہلے سے ہی زیادہ
 یقین دلایا کہ وہ وفات جن کی مقدس لاش
 کفن میں اپنی ہونے لڑی تھی۔ فی الحقیقت خدا کے
 ایک بزرگ نبی کی تھی۔ یقیناً وہ نبی ایک عظیم الشان
 نبی تھا۔ جن کی وفات اور لاش ہی اس کی صداقت
 کی روشن دلیل تھی۔"
 خاکسار:۔ جو میں پیش کردی اس پر خدا سے سلامتی آگاہ

پس آپ جماعت احمدیہ پر دیکھ کر فرط سے
 یہ جواب مولوی صاحب کو پیش کریں۔ اور ان سے
 پوچھیں کہ ان مسلمانوں سے کیوں گریز کرتے ہیں
 میر صاحب نے کہا۔ حوالہ جات بدریہ حشری
 آپ کے امیر المؤمنین اور جو دعویٰ غیر انبیا کے
 کی خدمت میں سمجھوائے گئے ہیں۔ اور جماعت
 احمدیہ پر دیکھ کر کہ پیغام مولوی صاحب کی خدمت
 میں سمجھوادیں گے

میں نے کہا کہ جب دعوت حکمت و مہالہ
 بدریہ اختیار پیغام صلح دی جا رہی ہے۔ تو
 حوالہ جات بدریہ پیغام صلح شائع کرنے میں
 کیا عذر ہے۔ سوائے اس کے کہ مولوی محمد علی صاحب
 نادم ہیں کہ امتوں نے بطور منتہا
 جو عبادت حضرت امیر المؤمنین ابو ابراہیم قتالی

کی طرت مذہب کی۔ اس کے خلاف پیغام
 صلح میں عبادتیں شائع کر کے پبلک سے
 منفری ہونے کی ڈگری حاصل کریں۔ باقی بدریہ
 رحشری حوالہ جات سمجھنے کا عذر تراش کر
 لوگوں میں روائی سے بچانا چاہتے ہیں۔ کیونکہ ان کا
 خیال ہے کہ فریق قادیان کی تحریریں ان سب لوگوں
 میں نہیں پہنچ سکتیں جن تک اخبار پیغام صلح جاتا ہے
 اس کے برعکس صاحب چلے گئے۔

خدا کرے ہمارا پیغام میر صاحب پہنچا دیں
 مگر جماعت احمدیہ پشاور بدریہ احسار بھی
 یہ پیغام پہنچا رہی ہے۔
 خاکسار عبدالکریم
 سکریٹری اصلاح مابین غیر مبایعین
 پشاور

Digitized by Khilafat Library Rabwah

شیخ محمد بخش صاحب رئیس کربانوالہ کے مختصر حالات

ہوتا۔ خدا کے فضل اور حضرت اقدس کی دعاؤں
 کی برکت سے خسارہ نے نفق کی صورت اختیار
 کی اور صہ کی رقم بیکر رقم حضرت اقدس کی
 خدمت میں ارسال کر دی تھی۔ ایک دفعہ خلیفہ
 والد صاحب نے حضرت اقدس علیہ الصلوٰۃ والسلام
 کو کڑیا تو ان میں تشریف لائے کہ لے دو گیا۔
 حضرت اقدس نے خوشنودی کا انکار فرمایا۔
 ایک دفعہ آپ نے بیان فرمایا کہ کم دین
 والے مقدمہ میں میں خود حضور کے ساتھ تھا۔
 محدث نے فیصلہ قبل از وقت لکھ کر محفوظ
 کر لیا تھا۔ جو حضور کے خلاف تھا۔ جب حضور
 آفری تاریخ کو پیش ہوئے۔ تو محدث نے پوچھا
 سنا ہے مرزا صاحب آج بھی کوئی المام ہوا۔
 تو حضور نے نہایت جرأت اور دلیری سے
 فرمایا کہ ہاں مجھے خدا نے خبر دہ ہے۔ کہ
 "انی صہین من امراد اھانتک"
 چنانچہ ایسا ہی ہوا۔
 آپ اکثر دفعہ بیان کیا کرتے تھے کہ ایک
 دفعہ میں حضور کی خدمت میں حاضر تھا۔ کہ ایک امر
 علم ترب حضور کی آرائش کے لئے آوازیں
 دیتا ہوا۔ مرزا صاحب مرزا صاحب کہتا ہوا مسجد
 مبارک میں آگیا۔ جب حضور اندر سے مسجد میں
 تشریف لائے۔ تو چند منٹ حضور کی صحبت میں
 بیٹھ کر وہ امر جنہیں مارتا ہوا مسجد سے لے گیا۔
 لوگوں نے جب معاملہ دریافت کیا تو بھلے لگا کہ مجھے
 دوسرے چارٹے کے لئے بھی منظر آئے تھے۔

آپ کی پیدائش انا سال ۱۸۵۹ء میں
 آپ کے والد کا نام میاں قطب الدین تھا۔
 آپ چار بھائی تھے۔ شیخ میر بخش مرحوم۔ شیخ
 محمد بخش صاحب مرحوم۔ ڈاکٹر علم الدین صاحب
 مرحوم۔ اور ڈاکٹر اسماعیل صاحب بقیہ جیانت ہیں
 آپ نے ۱۸۷۶ء میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کے ہاتھ پر بیعت کی۔ اور ان کے ذریعے
 کربانوالہ کی سنگلاخ زمین میں احمدیت کا بیج
 بویا گیا۔ اور اس وقت آپ کا سارا فاندان
 مدد نواقین و متعلقین احمدیت میں داخل ہے
 آپ نے ایک دفعہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کی خدمت میں حاضر ہو کر اپنی مالی مشکلات کا
 اظہار کیا۔ حضور نے ارادہ فرمایا کہ
 "اب نہ آگ پیش ہو گا تو فنا کے سامنے"
 کی نظم اشاعت کے لئے آپ نے اس نظم کو
 چھپا کر شائع کیا۔ اس کلام کی برکت سے آپ کی مشکلات
 دور ہو گئیں۔ ۱۸۹۶ء میں جب انگریزوں نے قادیان قلم
 بند کر دیا تو آپ نے وہاں قلعہ دہلی کا کام شروع کیا۔
 آپ کو بہت فائدہ ہوا۔ اور سلسلہ اولاد میں کھلا کر
 کرتے رہے۔ ایک دفعہ ایک قلعہ میں جب خسارہ
 معلوم ہوا تو نظر آیا تو ایک آنہ فی روپیہ حضرت
 مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ہم کار کھلاؤ
 اس کی اطلاع حضرت اقدس کی خدمت میں
 بھیج دی جس کے جواب میں حضور نے نام لکھ کر
 کا انکار فرمایا۔ اور فرمایا اگر مجھے میرے نام کے
 اشاعت اسلام کے لئے حصہ دیا جاتا تو بہتر

جماعت احمدیہ پشاور کا پیغام مولوی محمد علی صاحب کے نام

گزشتہ جمعہ کو میرا مہاراجہ صاحب مبلغ
 غیر مبایعین مع اپنی پارٹی کے چند ممبروں
 کے مسجد احمدیہ میں آئے۔ اور انہوں نے کوئی
 بحث و مباحثہ کرنے کے لئے نہیں آیا۔ فرما
 اپنے امیر کا پیغام لے کر آیا ہوں۔ جو یہ ہے
 کہ جماعت احمدیہ پر اور اپنے خلیفہ امیر
 سے کہے کہ وہ مولوی محمد علی سے بحث و مباحثہ
 سے کیوں گریز کر رہے ہیں۔ اور کیوں خاموشی
 اختیار کر رہی ہے۔ اپنی ہر خاموشی توڑ کر
 بحث و مباحثہ کی منظوری کا اعلان کرے۔
 خاکسار نے جواب میر صاحب لکھا کہ (۱)
 جس امر پر بحث و مباحثہ کی دعوت دی گئی ہے
 ہم اس کے متعلق حوالہ جات طلب کر رہے
 ہیں۔ اور جب تک امر متنازعہ نہ معین نہیں
 ہوتا بحث و مباحثہ کس طرح ہو سکتا ہے۔ آپ

اپنے امیر صاحب کو ہمارا یہ پیغام پہنچا دیں
 کہ پہلے وہ حوالہ جات پیش کریں (۲)
 میں نے لکھا کہ عرصہ تیس سال سے مولوی
 محمد علی صاحب حلف تو کرے عذاب و مہالہ
 سے گریز کر رہے ہیں۔ اب جبکہ انوں نے
 مہالہ و غیرہ پر آمادگی کا انکار کر لیا ہے
 پہلے وہ ہمارے پیش کردہ امور پر حلف
 تو کر لیں۔ اور انعام حاصل کریں
 ۱۹۱۱ء میں جماعت احمدیہ پشاور مولوی
 محمد علی صاحب کے نام لکھا تھا۔ بنا ہی پانچ
 روپیہ شائع کر چکی ہے۔ پہلے اس مطالبہ کو پورا
 کریں۔ پھر خلیفہ علیہ السلام دین صاحب سے
 دو تین مال سے ایک مطالبہ حلف تو کر لیں
 کا انعام میں ہزار روپیہ شائع کر رکھا ہے
 اس کے مطابق حلف تو کر لیں۔ اور ان

سردیاں آگئیں!

اونی مفکر۔ سویرا اور

جراہیں تیار ہو گئیں!

آئیے۔ اور سڑیوں کے

تحفے حاصل کیجئے

مال مضبوط۔ دام مستے

ڈیزائن عمدہ

ٹائپنگ سن

ساروڑ کی ورک قادیان

آنرل کے معنی میں
مال تیار کرنے والے کے لئے مناسب قیمت۔ دوکاندار کے لئے
مناسب نرخ اور آپ کے لئے مناسب قیمتیں۔
یہ وہ پیواری ہیں جو آپ کے علاقے میں

اونی کپڑا


کنٹرول کی قیمتوں پر بیچ رہے ہیں

آئین ڈون گڈ کنٹرول آرڈر کے تحت صرف یہ وہ پیواری اونی کپڑا بیچ سکتے ہیں یہاں آئی
ایک قیمت دی جاتی ہے۔

سیالکوٹ: میسرز بخش شاہ دولت رام جینی۔	لاہور: میسرز دوگاداس اینڈ برادرز
شملہ: میسرز حاکم مل تانی مل۔	بن باسی ہوسٹی سٹورز
سولین گروسری سٹاپس	شاہزادہ نند اینڈ سنز
پشاور: میسرز برج لال کپور اینڈ سنز	اسٹریٹ میسرز رو میسر اینڈ کو
غلام علی خاں اینڈ سنز	گنیشام داس بالکرشن
انہالکینٹ: میسرز ایس جی رازق اینڈ سنز	شاہزادہ نند اینڈ سنز
راہے کشیام۔	جاننہتر میسرز احمد کلاٹھ ناٹس
دہلی: میسرز کاسو پٹی ٹن ٹریڈنگ	لردھیانہ: میسرز فنسی سٹورز
ایسوسی ایشن۔	لال پور: میسرز شیخ مولا بخش محمد سلیمان
مادھورام اینڈ سنز	مٹان: میسرز بی بخش حسین بخش
ایس غیاث الدین ممتاز الدین	راولپنڈی: میسرز دیوان سنگھ
سولین گروسری سٹاپس	لام سنگھ
	میسرز ڈی این بخش اینڈ سنز
	محمد اسماعیل

نوٹ: ۱۔ کوئی شخص اپنی ذات کے لئے سالانہ خریدیں نیچے لکھی ہوئی مقدار سے زیادہ اونی مٹھی
 نہیں خرید سکتا۔
 ۲۔ ہونے والے قانون ایک لٹری ہری یا سوٹر ایک بناؤ اور گوند ایک لٹری یا نشال ایک گیل یا آدھ لٹری
 ۳۔ شوٹ کا پیکٹ ۵۰ پیسے ۱۱۰ پیسے ۱۵۰ پیسے کا پیکٹ ۲۰۰ پیسے کا پیکٹ ۲۵۰ پیسے کا پیکٹ
 ۴۔ دوکانداروں کو قیمتوں کی قیمت سے زیادہ دام نہ دینا۔
 ۵۔ مشورہ شدہ دوکانداروں کے پاس ہر ٹرم کے پورے کے نمونے جن پر دام لکھے ہوتے ہیں جو وہی
 نمونے سے پہلے نمونہ اور قیمت طلب کیجئے۔

حالات سے باخبر رہیے
 اپنے حقوق طلب کیجئے



حکومت پاکستان نے اونی کپڑوں کی قیمتیں کنٹرول کی ہیں۔

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

کراچی ۲۴ اکتوبر - رئیس علی عمرکی آف حیدرآباد نے مدینہ منورہ سے ۳۰ تاجیجیا ہے کہ ہندوستانی حاجیوں کے لئے سعودی حکومت نے جو انتظامات کئے ہیں وہ قتل و کشتن ہیں اور تمام حاجی خوش و خرم ہیں۔

نئی دہلی ۲۴ اکتوبر - ہندو کا ایک سرکاری اعلان مندرجہ ہے کہ سر شفاعت احمدی کی جنگ مشر دینٹ مکہ کو ہندوستان کا کافی کشتہ بنا کر جنوری از قبیلہ بھیجا جائے گا۔ اور آپ جنوری ۱۹۴۵ء میں اپنے نئے تمذے کا چارج لیں گے۔ سر شفاعت احمدی کی معیار عمدہ فہم

۱۹۴۵ء میں ختم ہو جاتی ہے۔ مگر اسے ان کے چارج حوالہ کرنے کی تاریخ تک بڑھا دیا گیا ہے لندن ۲۴ اکتوبر - جنگ کے بعد ہندوستانی

پیس کو برطانوی پیس کے مالکوں کے ہاتھوں سخت خطرہ کا مقابلہ کرنا پڑے گا کیونکہ برطانوی ہندوستان میں روزانہ نصف تھار اور ماہوار

اخپار ات نکالنے کی بڑی بڑی تیار کر رہے ہیں۔ نئی دہلی ۲۴ اکتوبر - حکومت ہند کے راجسنگ ریڈ اور سٹریٹس کمیٹی نے ایک

تقریر میں بتایا کہ ہندوستان میں راشن کٹر مل کم از کم پانچ سال تک جاری رہے گا۔ لندن ۲۴ اکتوبر - برطانیہ کے خدار ملک

کے مختلف حصوں میں اشتہار تقسیم کر رہے ہیں تاکہ انگلستان کو جرمنی سے صلح کرنے پر آمادہ کرے کی سازگار رضا پیدا کر دیں جو

جول اتحادی فوجوں کو فتح حاصل ہو رہی ہے غداروں کو یہ سوچ رہی ہے کہ اس وقت ایسی ہی صلح سے جرمنی بچ سکتا ہے۔

حیدرآباد ۲۴ اکتوبر - ڈاکٹر جی۔ ایس۔ ڈرنیل پریزیڈنٹ تھیوٹھو فیکل سوسائٹی اور حیدرآباد دہوئے ہاپ نے ایک بیان

میں ہندوستان کی موجودہ مایہ جوت حالات کی طرف اشارہ کرتے ہوئے کہا کہ اس وقت ضرورت اس امر کی ہے کہ ہندو قوم مسلمانوں

کو بر کر میں ۵۰ فیصدی نمائندگی دینے کی پیشکش کرے۔ قاسم ۲۴ اکتوبر - پان عرب کانفرنس کے ممبری نمائندے تبدیل کر دیئے گئے ہیں۔ اب

ان نمائندے کے قائد احمد مہر باشا وزیر اعظم ہوں گے۔ سو لہو ۲۴ اکتوبر - کوسو کے فریبیوں کا ایک ہسپتال ہے جس کے چھ سو کوڑھیوں نے بیکہ ہڑتال کر دی ہے۔ ہڑتال کی وجہ یہ بیان

کی جاتی ہے کہ ۲۴ کوڑھیوں نے خوراک کی فراہی کی شکایت کی۔ اور مطالبہ کیا تھا کہ کسی سیرونی ان کو اس کی تحقیق کے لئے مقرر کرنا چاہیے پتھورہ کیا گیا۔

قاسم ۲۴ اکتوبر - اطلاع ملی ہے کہ رضا شاہ ہندی کی نقش جنوبی از قبیلہ سے قابو لائی جائے گی۔ اور وہاں اسے دفن کیا جائے گا۔

لاہور ۲۴ اکتوبر - مارٹر اراٹھو نے کل ایک بیان میں کہا کہ میں فرقدار نہ نیابت کو اس وقت تک چھوڑنے کے لئے تیار نہیں۔

جب تک مسلمان اندو دسری اقبلیں میرا راتہ نہ دیں۔ کچھ لوگ کہتے ہیں کہ میں پاکستان کی مخالفت کر دوں۔ اور آزار پنجاب کا حکیم پیش

نہ کروں۔ لیکن میں پاکستان کے رستہ میں رکاوٹ نہ ڈالوں گا۔ ہندوستان کی تقسیم کی صورت میں اگر ہم پر کوئی حزب نہ پڑے تو

مخالفت نہ کروں گا۔ ماسکو ۲۴ اکتوبر - روس کی کمیونسٹ پارٹی کے سرکاری آرگن "پرو وارانے" نے لکھا ہے کہ

جرمنی نے روس برطانیہ اور امریکہ کے درمیان بھوٹ پٹنے کی جو امیدیں وابستہ کر رکھی تھیں وہ ماسکو کانفرنس کے بعد بیلے کی طرح بھوٹ

پڑی ہیں۔ اس بات حقیقت کا جو نتیجہ نکلا ہے اس نے انگلستان اور روس کے تعلقات کو استوار کر دیا ہے۔

وار دھا ۲۴ اکتوبر - گاندھی جی نے ایک بیان میں لکھا ہے کہ میں نے ہندو مسلم اتحاد کیلئے برت رکھنے کا فیصلہ نہیں کیا۔ لیکن میں اسکے

متعلق اپنے دستخط سے مشورہ کر رہا ہوں۔ سٹیہ آگرہ کی سکیم میں برت لازمی چیز ہے۔

لاہور ۲۴ اکتوبر - جنگ میں ۶۰۵۵۵ ہائی رات کو رستار تھو پر کاشن کے فریم ٹوٹا گیا۔ اور پرائیڈ کے نقل کے مقدمہ کی سماعت کل سٹریٹ

جی ڈی کھوسلا سٹیشن جج کی عدالت میں ختم ہو گئی۔ جی اے سیروں میں سے دو مسلمان ایک

مکمل ایک ہندو تھے۔ تین اسیروں کو لٹری کو بے گناہ بتایا۔ نئے نئے فیصلہ محفوظ رکھا ہے۔

سٹاک ۲۴ اکتوبر - ہنگر کی ہوم آرمی کے کمانڈر اچیت ہنگر پر پوڈ اپٹ میں قاتلانہ حملہ ہوا۔ اس خبر کی تصدیق نہیں ہوئی۔ کہ

وہ ہلاک ہو گیا ہے۔ اس کی بجائے اب یہ کہا جا رہا ہے کہ وہ صرف زخمی ہوا ہے۔ جرمن

افراس حملہ کے واقعہ کے متعلق حاکمات ہیں۔ لیکن اطلاع ہے کہ گٹا پوکے سپاہی مشتبہ اشخاص کو گرفتار کرنے میں مصروف ہیں۔

برلن ۲۴ اکتوبر - ایک جرمن اعلان میں بتایا گیا ہے کہ روس میں نے ٹرگورپ پر قبضہ کر لیا ہے۔ لندن ۲۴ اکتوبر - برطانوی ڈوئل کے

گنتی دستے یونان کے ایک شہر الوبیا میں داخل ہو گئے ہیں۔ لندن ۲۴ اکتوبر - مانگوسے والپس

ہوتے ہوئے سٹریٹس میں قاسم ۲۴ اکتوبر - ہماں آٹھول نے یونان کو رینٹ کے تائید دگل تبادر خیالات کیا۔

لاہور ۲۴ اکتوبر - پنجاب گورنمنٹ نے صوبہ میں چاول اور دھان کا سدھ منورع زاروے دیا ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

VINDICATION OF THE PROPHET OF ISLAM.

دا ارمیں مرد انجیل و صلی اللہ علیہ وسلم کے وہ کارنامے تھے جن کی دنیا کی تاریخ میں نظیر نہیں۔ (۱) و حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی قوم کے جن میں نہیں (۲) ہندو عیسائی و خیر و اقوام کے موزن کا آواز (۳) حضرت مرزا شبیر احمد صاحب ایم اے کی وہ سکیم کہ ہندوستان کی مختلف اقوام کو اس طرح ایک مذہب کے ذریعہ ایک قوم بن سکتی ہیں (۴) یوم میرت الہی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور پیشوایان مذاہبے صلیوں کی مقبولیت اور ان کے متعلق غیر احمدی و غیر مسلم سوزن کی آواز۔ اس ۸۰ صفحے کے رسالہ کی قیمت ۳۳ پیسے ڈاک خرچ۔

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

پشاور ۲۴ اکتوبر - برسوں سے یہاں گندم اور گناہ کارا راشن شروع ہو گیا ہے لوگوں کو جو گندم اور گناہ کارا مقدار ملے ہے اس سے وہ مطمئن ہیں۔

لندن ۲۴ اکتوبر - مارٹر کا سپیشل عامر گارڈیوڈ فیڈرمان نے حال ہی میں سزیا کا ڈکا ودرہ ختم کیا ہے۔ ایک انٹرویو میں آپ نے بتایا

یہ کہ نامی طرح ہی درست نہیں کہ جرمنی کو شکست ہو چکی ہے۔ ۲۰۰ والی سردیوں میں مخالفت فوجوں کو ایک ایسی جنگ کی جیسے

تک لڑنی پڑے گی۔ جس کی مثال یورپ میں نہ مل سکے گی۔ جرمنی میں کسی طرف ہی اس بات کے

آئینہ نہیں دکھائی دیتا۔ اور وہی گڑبگڑی۔ اور قریب جرمنی میں ہٹلر کے خلاف قیادت نہ ہو جسے

جنگ ۱۹۴۵ء میں جاری رہے گی۔ لندن ۲۴ اکتوبر - یونائیٹڈ پریس آف انڈیا کو معتبر ذریعہ سے معلوم ہوا ہے کہ

مالکوسے و ایسی پریس جرنل کو چیلنج بھجوا کر لو مسائل کا سامنا ہونے والا ہے۔ دہلی ۲۴ اکتوبر - سچ صحیح دہلی کے لائن خلیہ

کی دیواروں کے باہر وائر سے بندھے ہوئے ایک صلیوں چار ہندوستانی سپاہیوں کو ریکراس اور ایک چارہ کر اس دی۔ ان میں سے ایک مسلمان تھا۔

واشنگٹن ۲۴ اکتوبر - جنرل میکارتھر نے اعلان کیا ہے کہ فلپائن کے جزیرہ لیٹے کے پاس

تین اور جزیرہ کو جاپانیوں سے آزاد کر لیا گیا ہے۔ مجمع الوزار بلاڈ میں دشمن کے بچے کچھ دستوں کو صاف کرنے میں کامیابی ہوئی کی

لندن ۲۴ اکتوبر - انگریزی بولائی ہماڈی نے بہت بڑی تعداد میں رات کے علاقہ میں این پر حملہ کیا۔ ہماڈی کو کامیاب رہا ہے

جرا سہ جات تیار کر لے۔ اور بہت بڑا لہو کار ہے۔ برلن پر بھی بمباری کی گئی۔

ہمدرد نسواں

حضرت حلیفۃ المسیح علیہ السلام کا تحریر فرمودہ نسخہ سب اکھرا کے مرغبیل کے لئے مہمانیت محراب و مفید ہے۔

قیمت فی تولد ایک روپیہ چار تولد مکمل خوناک گیاہ تولد بارہ روپیہ

دو اخانہ خدمت خلق قادیان

پشاور ۲۴ اکتوبر - برسوں سے یہاں گندم اور گناہ کارا راشن شروع ہو گیا ہے لوگوں کو جو گندم اور گناہ کارا مقدار ملے ہے اس سے وہ مطمئن ہیں۔ لندن ۲۴ اکتوبر - مارٹر کا سپیشل عامر گارڈیوڈ فیڈرمان نے حال ہی میں سزیا کا ڈکا ودرہ ختم کیا ہے۔ ایک انٹرویو میں آپ نے بتایا یہ کہ نامی طرح ہی درست نہیں کہ جرمنی کو شکست ہو چکی ہے۔ ۲۰۰ والی سردیوں میں مخالفت فوجوں کو ایک ایسی جنگ کی جیسے تک لڑنی پڑے گی۔ جس کی مثال یورپ میں نہ مل سکے گی۔ جرمنی میں کسی طرف ہی اس بات کے آئینہ نہیں دکھائی دیتا۔ اور وہی گڑبگڑی۔ اور قریب جرمنی میں ہٹلر کے خلاف قیادت نہ ہو جسے جنگ ۱۹۴۵ء میں جاری رہے گی۔ لندن ۲۴ اکتوبر - یونائیٹڈ پریس آف انڈیا کو معتبر ذریعہ سے معلوم ہوا ہے کہ مالکوسے و ایسی پریس جرنل کو چیلنج بھجوا کر لو مسائل کا سامنا ہونے والا ہے۔ دہلی ۲۴ اکتوبر - سچ صحیح دہلی کے لائن خلیہ کی دیواروں کے باہر وائر سے بندھے ہوئے ایک صلیوں چار ہندوستانی سپاہیوں کو ریکراس اور ایک چارہ کر اس دی۔ ان میں سے ایک مسلمان تھا۔ واشنگٹن ۲۴ اکتوبر - جنرل میکارتھر نے اعلان کیا ہے کہ فلپائن کے جزیرہ لیٹے کے پاس تین اور جزیرہ کو جاپانیوں سے آزاد کر لیا گیا ہے۔ مجمع الوزار بلاڈ میں دشمن کے بچے کچھ دستوں کو صاف کرنے میں کامیابی ہوئی کی لندن ۲۴ اکتوبر - انگریزی بولائی ہماڈی نے بہت بڑی تعداد میں رات کے علاقہ میں این پر حملہ کیا۔ ہماڈی کو کامیاب رہا ہے جراسہ جات تیار کر لے۔ اور بہت بڑا لہو کار ہے۔ برلن پر بھی بمباری کی گئی۔